

# ŽATECKÝ A LOUNSKÝ

# deník

Ne

Ba  
pre

ka

v n

...S

## Zpívání koled spojí celou zemi. V Lounech zazní v knihovně

**Lounsko se rozezní vánočními písněmi ve středu 13. prosince v 18 hodin.**

**LIBOR ŽELINSKÝ**

**Louny** - Vychutnat si se svými přáteli a rodinou atmosféru Vánoc při společném zpívání koled - to je smyslem akce Česko zpívá koledy. Deník ji pořádá i letos, a to v každém okrese České republiky. Proběhne už za dva týdny - ve středu 13. prosince.

Lidé v Lounech mohou přijít stejně jako loni do atria moderně opravené lounské knihovny. Odpo-

ledne a v podvečer tam na ně bude čekat zajímavý program. Samotné společné zpívání koled začne v 18 hodin. Kromě hlavního místa dění v areálu lounské knihovny na náměstí se bude v okrese Louny týž den zpívat i na desítkách dalších míst, především ve školách, vesnických knihovnách a domovech seniorů, které se na výzvu Deníku do akce Česko zpívá koledy také přihlásily. Všichni lidé, kteří se do zpívání zapojí, tak symbolicky propojí ce-

lou naši republiku. Koledy se budou v tu samou dobu zpívat ve stovkách měst a obcí po celé zemi.

Česko zpívá koledy v Lounech společně pořádají Žatecký

a lounský deník, Městská knihovna Louny a Základní umělecká škola

Louny. Moderátorkami programu budou Jana Sušická a Oksana Kaplanová z umělecké školy. Program začne v 17 hodin.

Skladby ve vánočním duchu nejprve bude hrát hudební skupina ZUŠ Louny

Morgan pod vedením Josefa Gunára. V 17.20 hodin začnou zpívat sbory ZUŠ Louny - Skřivánci, Notičky a Carmen pod vedením Kateřiny Štolové, Petra Bernarda a Renaty Friedlové s hudebním doprovodem Jitky Sedláčkové. Přesně v 18 hodin pak začne společné zpívání koled. Na místě bude k dispozici i občerstvení, prodej vánočních výrobků a další zajímavosti. Děkujeme všem partnerům akce a firmám, které slíbily pomoci s jejím uspořádáním. Přijďte si zazpívat do centra Loun a strávit příjemný podvečer! Rádi vás uvidíme - stejně jako loni, kdy se setkání díky vám moc povedlo!

Pokud se chcete 13. prosince k akci Česko zpívá koledy připojit ve své obci, škole, škole nebo domově důchodců, stačí se přihlásit na [www.denik.cz/cesko-zpiva-koledy](http://www.denik.cz/cesko-zpiva-koledy).